

Občani mozirske občine v volilnem vzdušju

Nova občinska skupščina mozirske občine bo štela skupno 54 odbornikov, od tega 27 v občinskem zboru in 27 v zboru delovnih skupnosti. Zbor delovnih skupnosti pa bo imel 15 predstavnikov iz gospodarskih organizacij, 5 iz podskupine kmetijstva, 3 iz vrst kulturno-prosvetnih delavcev, 2 iz vrst socialno zdravstvenih delavcev ter 2 iz javne uprave in političnih organizacij.

Za republiški zbor kandidira v mozirski občini mlada uslužbenka **Vida Vajd** iz Gozdnega gospodarstva v Nazarju. V strokovne republiške zore pa kandidirajo naslednji: v organizacijsko politični zbor **ing. Branko Korber** — predsednik mozirske občine, v gospodarski zbor tovariš **Dane Melave**, direktor Zgoranj Savinjske kmetijske zadruge v Mozirju, v socialno zdravstveni zbor pa tovarišica **Martina Čop**, medicinska sestra iz Mozirja. Za kulturno prosvetni zbor pa so si izbrali to-

variša **Jožeta Šturma** direktorja Višje šole za telesno kulturo v Ljubljani.

Kot kaže povsod, so bili tudi v mozirski občini zbori volivcev v delovnih skupnostih bolj obiskani kot na terenu. Tako se je v šestih volilnih enotah podjetja lesne industrije v Nazarjah zbralo 600 volivcev od sedemsto osemdesetih in iz svoje srede izbralo devet kandidatov. Lesna industrija v Nazarjah ima po vsej Zgornji Savinjski dolini obrate in tako so se člani lesnega obrata »Smreka«, žage, klavnice ter mesarije v Gornjem gradu in kovaštva iz Bočne odločili za mizarške pomočnika tovariša **Ivana Potočnika**, ki je zaposlen v »Smreki«.

Delavci obratov LIN v Ljubnem ob Savinji pa so se odločili za dva, in sicer za tovariša **Milka Budna**, lesnega manipulanta v Nazarju in **Jožeta Naraksa**, mizarškega pomočnika v obratih v Ljubnem. Proizvajalci obratov žage, mehanične delavnice in cepičke v Nazarju pa so potrdili kandidature sodelavca **Franca Turka**, dočim so v obratih stavbenega mizarstva, galanterije in stranske dejavnosti izvolili tovariša **Ivana**

Fedrana, obratovodjo stavbenega mizarstva. V embalaži pa so se odločili za dve tovarišici, in sicer **Faniko Ermene**, uslužbenko embalažnega obrata in **Stefko Zakrajskec**, delavko v obratu embalaže.

Delavci s skladišča žaganega lesa in uslužbenice uprave LIN pa so potrdili kandidature tovariša **Ferda Skoka** — lesnega tehnika in **ing. Iva Bastla**.

V štirih enotah gozdnega gospodarstva v Nazarju pa je preko 300 volivcev izbralo pet kandidatov, in sicer tovariša **Franca Trbovška** — gozdnega tehnika, **Rafaela Osojnika**, gozdnega delavca, **inž. Slavka Preložnika**, obratovodjo obrata v Lučah, **Franca Arliča**, gozdnega delavca iz Ljubna in tovariša **Petra Kozliča**, vodjo gozdnega gospodarstva v Nazarju.

Prosvetni delavci v mozirski občini so se razdelili na tri volilne enote. Tako so člani osnovnih šol v Gornjem gradu, Smartnem ob Dreti in Novi Stitvi izbrali mladega učitelja **Jožeta Miklavca** iz Gornjega grada, medtem ko so se prosvetarji Luč, Ljubna ob Savinji in Solčave odločili za učitelja **Jožeta Prislana** iz Ljubnega. V Mozirju in Rečici ob Savinji pa so potrdili kandidature predmetne učiteljice **Tatjane Radotič** iz Mozirja.

Trgovci in gostinci so se odločili za tovarišico **Kristo Golob**, poslovodkinjo trgovskega podjetja »Savinja« v Mozirju.

Izredno uspel zbor volivcev je bil v Solčavi, kjer se je zboru udeležilo preko 30 odstotkov volivcev, ki so poleg izbire kandidata **Jožeta Prušnika**, upravnik gostišča »Zadružnik«, spregovorili tudi o svojih željah, kot o uvedbi redne tedenske enkratne ambulante službe. Doslej imajo

prvo zdravniško pomoč šele v Ljubnem.

V Mozirju se je levi breg odločil za kandidature inž. **Branka Korberja**, medtem ko so na desnem bregu potrdili kandidature **Hinka Čopa** — slušatelja višje upravne šole.

V Nazarju so na zboru po temeljiti razpravi izvolili za kandidata tovariša **Jožeta Lenka**, gozdarja pri gozdnem gospodarstvu, medtem ko so v Smartnem ob Dreti kandidirali dva **Brica**, in to **Jožeta ter Martina**, oba kmeta.

V Bočni so prav tako postavili dva kandidata. Tako bodo na volitvah izbirali med **Jožetom Čapljakom**, upravnikom mizarške delavnice v Bočni in **Alojzom Zagornom**, kmetom iz Bočne.

V Gornjem gradu pa so se odločili za tovariša **Franca Šerpa**, direktorja lesne industrije v Nazarju.

Rečičani bodo prav tako odločili med dvema, in sicer **Jožetom Jurjevcom**, kmetijskim tehnikom in **Zdravkom Novakom**, učiteljem iz Rečice.

-že.

V sezoni bodo v Velenju trgovine odprte v soboto popoldne in nedeljo dopoldne

Ze večkrat je svet za blagovni promet v velenjski občini načel vprašanje odpiralnega časa trgovskih podjetij v sobotnih popoldnevih in prav tako v nedeljskih dopoldnevih. Vendar pa je do realizacije te sugestije prišlo šele na nedavnem sestanku zastopnikov trgovine in turizma. Večina trgovskih podjetij se je obvezala, da bo razširjenem odpiralnemu času v sezoni dala svoj prispevek k razvoju turizma in obenem seveda prispevala tudi k boljši preskrbi potrošnikov.

Ze jutrišnji mden bodo začeli uvajati to novost, ki bo trajala vse do 1. septembra.

Sobotni delovni čas trgovin Bazenta — to je tržnice z oddelkom zelenjave ter delikatese in ostalih specializiranih poslovalnic konfekcije »Varteks« in »Osijek«, Mladinske knjige, »Borovo« ter veleblagovnice »Velma« bo enak ostalim delovnim dnem.

Razgovori s »Tobakom« v Smartnem ob Paki in »Avtomotorjem« ter »Mesnino« iz Celja pa so v teku.

Nedeljski delovni čas pa bo od 9. do 12. ure. Tudi v tem času bodo odprte vse prej našete trgovine, samo v veleblagovnici »Velma« bo ta dan odprt samo galanterijski oddelek.

Razumevanje, ki so ga pokazali trgovski delavci, bo vsekakor imelo močan odraz na boljše preskrbljenost, obenem pa bo zadovoljevalo domače in tuje obiskovalce, ki doslej niso imeli prave možnosti, da vekiend v Velenju preživijo po svoji želji.

Po vsej verjetnosti bodo temu vzgledu sčasoma sledila tudi nekatera trgovska podjetja v Soštanju, ki je zaradi bližnjih planinskih postojank prav tako turistično privlačno.

MALA KRONIKA · MALA KRONIKA

Mozirje

Poročilo o gibanju prebivalstva na območju občine Mozirje v času od 29. 4. do 5. 5. 1963.

ROJSTVA:
Rodile so: SKORNEK Ljudmila iz Mozirja 22, gospodinja, deklica — Mileno — IRNAR Marija iz Radmirja 38, gospodinja, sina — Mirana.

Rodila je SOLAR Pavla, gospodinja. Prmož pri Ljubnem št. 61, sina — Stankota.

POROKE:
Poročili so se: v Ljubnem PODKRIZNIK Franc iz Juvanja 23 in BENDA Elizabeta iz Radmirja 29, SEDOVSEK Anton iz Gorčice 16 in CERNIŠEK Ana iz Okonice 3.

Poročila sta se: v Gornjem gradu KLEMSE Jože, kmetovalec iz Spodnje Rečice 25 in BREZ Marija, kmetovalka iz Lenarta pri Gornjem gradu.

SMRTI:
Umrli so: FORSTNER Mihael, otrok iz Brezja 1, star 8 mesecev, NEDOMLJEL Franciška, dr. upokoj. iz Spodnje Rečice 40, stara 61 let, JEROVČNIK Jerar, oseb. upokoj. iz Luč 8, stara 74 let, KLEMENSEK Jože, kmet, iz Podolševe 10, star 80 let.

Zalec

V času od 22. aprila do 4. maja 1963 se je na območju občine Zalec rodila ena deklica.

ZAKONSKO ZVEZO SO SKLENILI:
DIVJAK Ivan, strojni mehanik iz Velenja, Slavdova 15 in SELČAN Matilda, poljedelka iz Latkove vasi št. 95, GROBELNIK Jožef, mizarški pomočnik iz Zeleneze št. 14 in MERNIK Marija, delavka iz Galicije št. 18. TSGARIDAS Hristos, uslužbenec iz Lamia — Grčija in OMERSO Olga, študentka iz Petrovč št. 97, TERČAK Jožef, ključavničar iz Polzele št. 20 in CERAR Gertruda iz Dolenje vasi št. 49, GOLAVSEK Peter, bralski podmojster iz Seč pri Preboldu št. 55 in SVET Ivana, tovarniška delavka iz Latkove vasi št. 15, OGLAJNER Anton, vrtnar iz Celja, Ljubljanska 93 in UZMAH Zofija, vrtnarka iz Migojnje št. 29, LANDEKER Leopold, uslužbenec iz Dola pri Mirni in RAZGOVSEK Martina, tovarniška delavka iz Bahnega št. 25, ZMRZLAK Jožef, traktorist iz Grajske vasi št. 51 in KACJAN Viktorija, poljedelka iz Trnave št. 19, DEBELAK Ivan, kmetijski tehnik iz Zaleca št. 11, in PIRŠ Ivan, uslužbenec iz Zaleca št. 131, BIŽJAK Jakob, invalidski upokojenec iz Zaleca št. 156 in JURAJA Franciška, poljedelka iz Zaleca št. 156.

UMRLI:
SELIH Franciška, gospodinja iz Polzele št. 18, stara 81 let, POTEKO Stanislav, vodovodni instalater iz Griž št. 95, star 25 let, DOLINEK Olga, brez poklica iz Migojnje št. 59, stara 17 let, ROJNIK Ana, invalidska upokojenka iz Zaleca št. 64, stara 46 let, JOVAN Franciška, posestnica iz Lipja št. 34, stara 50 let, MARKO Marija, upokojenka iz Ponderja št. 6, stara 78 let, FELIČJAN Zdravko, gozdni delavec iz Lok št. 30, star 26 let, BEG Marija, upokojenka iz Vranskega št. 90, stara 76 let.

Šentjur pri Celju

V času od 29. do 27. 4. 1963 se je na območju občine Šentjur pri Celju rodil samo en deček.

POROČILI SO SE:
SKUTELJ Anton, delavec in LONČAR Marija, poljedelka, oba iz Vodice pri Kalebju 25, SENICAR Janez, poljedelec iz Loka pri Zusmu 76 in DRAME Matilda, poljedelka iz Dobrine št. 18, KOLMAN Rajmond, poljedelec iz Višoč 17 in OBREZ Julijana, poljedelka iz Višoč 18, TERZAN Stanislav iz Straške gore 53, poljedelec in MACEK Bernard, poljedelka iz Krivice št. 27, MALOVRH Maksimilijan, šofer iz Podgrađa št. 38 in GARAFOLJ Jožef, uslužbenec iz Šentjurja pri Celju 95 b, POTOČNIK Jožef, poljedelec iz Bistrice št. 15 in PAVLIČ Jožef, poljedelka iz Podpeč pri Sentvidu 20, DROVENIK Franc, kmetnik iz Grobelnega št. 57 in ČUJES Marija, poljedelka iz Grobelnega 40.

Kantuzer Franc prostorni delavec iz Vodice št. 29 in Lončar Kristina poljedelka iz Skarnic št. 31, Debeljak Kari, jamski delavec iz Trnovca pri Dramljah 28 in Lešek Franciška, delavka iz Prožinske vasi 77, Leskovšek Jožef delavec iz Javorja št. 29 in Knez Ana delavka iz Botričnice št. 8, Sibal Alojz poljedelec iz Slatine pri Ponikvi 8 in Bračič Amalija poljedelka iz Slatine pri Ponikvi 25, Ocvirk Konrad poljedelec iz Planince št. 19 in Kovac Marija poljedelka iz Planince št. 8, Jazbec Janez, upokojenec iz Kozja št. 92 in Kramer Ljudmila kmetovalka iz Kozja št. 20.

UMRLI:
LUBEJ Ivan, preužitkar iz Gorčice 10, star 75 let.

Jošt Franc občinski podpiranec iz Razborja št. 31 star 54 let.

Rojstnega primera ni bilo.

Laško

Pretekli teden so se na področju občine Laško poročili:

Tratenšek Franc, mizar, stanujoč Debro št. 29 in Golob Marija, gospodinjica pomočnica, stanujoča Laško št. 224, Oberžan Alojz, delavec, stanujoč Kompolje št. 89 in Fajdiga Anica, tkalka, stanujoča Laško št. 38, Plahuta Alojz, strojni ključavničar, stanujoč Smarjeta št. 42-b in Lipušček Ferdinand, delavka, stanujoča Trbovlje-Opekarna št. 23, Markovič Dimitrije, aktivni podoficer JLA iz Celja in Zibert Hedvika, servika, stanujoča Rimske Toplice št. 14.

KRAJNC Franc, rudar iz Hraštnika št. 315 in KLADNIK Silva, delavka iz Lokava št. 17, BALON Franc, noštar iz Zidanega mosta št. 51 in PODBREZNIK Alojzija, servika iz Smarjete št. 45, VRANOVIC Anton, gozdni delavec iz Podturna št. 115 in KLEPEJ Franciška, gozdna delavka iz Marije vasi št. 33.

UMRLI SO:
Tovornik Stefan, star 79 let, upokojenec iz Velikih Gorec št. 20, Podkornitnik Franc, star 16 let, poljedelec iz Rečice št. 136, SIH Terezija roj. Zibert, stara 63 let, iz Malih Grahov št. 29.

TERSEK Franc, upokojenec iz Lahomška št. 12, star 80 let, HORJAK Neža roj. Bršnar, preužitkarica iz Polana št. 35, stara 77 let.

Rojstev v preteklem tednu ni bilo.

Velenje

Poročilo o gibanju prebivalstva v občini Velenje v času od 1. do 30. aprila.

ROJSTVA: 2 delici in 1 deček.

POROKE:
MARTINC Anton, finomehanik iz Misljiva in ČANČ Elza, uslužbenka iz Plešivca, PAVLIN Martin, mizar iz Skal in MIKLAJZINA Jožefa, šiviljska pom. iz Hraštoveca, KRŠNIK Ivan, rudar iz Beč in VERDEV Marija, uslužbenka iz Velenja, KURNIK Mirko, električar iz Velenja in GOLČMAN Stefana, gospodinjica pomočnica iz Velenja, FERARIC Stanko, strojni ključavničar iz Velenja in KOZLEVČAR Olga, gospodinjica pomočnica iz Velenja, PIHTOVSEK Franc, rudar iz Velenja in KRT Pavlina, delavka iz Velenja, JURKO Stefan, rudar iz Velenja in REDNJAK Stanislava, gospodinjica pomočnica iz Paškega Kozjaka, GABERSEK Marjan, krojaški mojster iz Migojnje in OSTIR Margareta, uslužbenka iz Velenja, AVBERSEK Ivan, rudar iz Lopatnika iz Pake, KLINC Cecilija, poljedelka iz Pake, MRAMOR Ivan, rudar iz Velenja in GROBELNIK Alma, delavka iz Skal, HOSTNIK Jože, posestnik iz Podkrajja in SKRUBA Marija, kmečka hči iz Podkrajja pri Velenju, BRINOVEC Franc, strojni tehnik iz Letuša in TAUSIC Ivana, uslužbenka iz Saleka, BECOVNIK Bogomir, uslužbenec iz Letuša 43 in REBERSAK Nada, delavka iz Rečice ob Paki 24, RADOVANOVIC Zlatomir, ortopedski mehanik iz Celja, Jenkova 34 in MILOSEVIC Spomenka, učiteljica iz Velenja, Tomšičeva 4, SEVCNIKAR Janez, traktorist iz Podkrajja 34 in BOVOSEK Hermina, frizerka iz Gaberk št. 25.

UMRLI:
KRULEK Anton, upokojenec iz Lokovice 18, star 67 let, POZNIČ Matevž, prevžičkar iz Sentvida 5, star 85 let, MACUN Marija, gospodinja iz Topolšice, stara 58 let, BUBIK Ludvik, gradbeni tehnik iz Soštanja, star 40 let, TOPLAK Hinko, upokojenec iz Crneč 52, star 66 let, JAMNIKAR Jože, vratar iz Gorica 14, star 48 let, SOLINC Franc, kmet iz Zepina 6, star 64 let, RAVNAK Ana, družinska upokojenka iz Skofje vasi 10, stara 53 let, LAMPRET Miha, upokojenec iz Pake 72, star 82 let, POVIH Marija, upokojenka iz Velenja, Celjska 36, stara 83 let.

Boštanj

BOSTANJ
Na področju krajevnega urada Boštanj (občina Sevnica) se je v aprilu rodila ena deklica.

POROKE:
Jerina Jožef, skladiščenik iz Ljubljane Vič, Gorčičeva 22 in Podlipnik Marija delavka iz Ljubljane Zaloška 43.

SMRTI:
Gošek Anton, kmet iz Jablanca 5, star 41 let, Bregar Jože upokojenec iz Jablanca 33, star 57 let, Liseč Neža, poljedelec iz Lukovca 24, stara 21 let, Gregorič Ana, upokoj. iz Loga 3, stara 89 let.

KORISTNE SPREMEMBE
Konjiška kmetijska zadruga je pred dnevi izločila iz svoje dejavnosti odkup lesa in nego gozdov privatnih gozdnih lastnikov. Ti dve dejavnosti je sedaj prevzelo gozdno gospodarstvo, ki bo na ta način lahko enotno reševalo in urejalo vse naloge te izredno važne gospodarske panoge konjiške občine.

S tem v zvezi se je pri zadrugi tudi znižalo število zaposlenih in to za okrog 50 delavcev iz Zreč, Vitanja in deloma Slovenskih Konjic. Zadruga sama se bo sedaj v vse večji meri lahko posvetila izključno vprašanju kmetijstva in skrbi za pravilni razvoj in napredek le-tega. Takšna ločitev je bila nujna, kajti dvostrnost je vsekakor bila prejšje škodljiva kot koristna.

V. L.

TUDI V KONJICAH ZBOROVANJA SZDL

Tudi v konjiški občini bodo te dni zborovanja, na katerih bodo sodelovali predlagani kandidati za zvezne in republiške zore. V vseh krajevnih odborih Socialistične zveze pa bodo še posebej sestanki občanov, na katerih bodo obravnavali dosedanja in perspektivni razvoj občine in skušali s podrobno analizo ugotoviti uspehe ter slabosti, ki so se vrinile v delo. Namen teh zborovanj je, da občani kritično spregovore o skupnem delu, kajti le zdrava kritičnost je tista, ki pripomore k vse boljšemu.

Mladina se pripravlja na šafeto
Mladina velenjske občine se te dni pripravlja, da čim svečaneje počasti svojo najljubšo tožnost — nošenje šafetne palice, s katero pošiljajo najtoplejšje pozdrave svojemu dragemu voditelju tovarišu Titu.

Več kot 1500 mladincev bo v torek, 14. maja teklo na lokalnih in na glavni progji republiške šafete.

POSTAVILI BODO BIFE

Gostinsko podjetje »Pod gradom« bo že letošnje poletje uredilo na železniški postaji v Velenju manjši bife za prodajo hladnih jedil, sendvičev in raznovrstnih pijač. To je skorajda pravcena nujnost, kajti vsi vlaki imajo v Velenju postanek deset minut in vsekakor bo s tem ustrezno želji večine potnikov na relaciji Dravograd—Celje. Vsekakor bo to velika pridobitev. Zanimivo pa je, da podjetje opravlja tako adaptacijo svojih lokalov kot gradnjo bifeja z lastnimi sredstvi. V načrtu pa imajo tudi ureditev bifeja na velenjskem gradu, kajti že sedaj se kaže, da se domačini kot turisti izredno zanimajo za muzejsko zbirko, ki jo urejujejo na gradu.

-že.

V NAZARJU IMAJO BOGATO

Knjižnico. Ze vrsto let jo vodi tovarišica Heda Herman, ki kljub tesno odmerjenim sredstvom vendarle z dobrim gospodarjenjem uspeva, da vsako leto nabavi nekaj desetnovih knjig. Knjižnica spada med srednje, saj ima preko 2000 zvezkov. Zanimivo pa je tudi to, da ima knjižnica okrog 200 stalnih bralcev, kar je vsekakor izredno razveseljivo. Res je, da je večina bralcev vezana na knjižnico bolj v zimskem kot ostalih letnih časih, vendar pa je nepogrešljiva in to prav posebej za mladino.

-že.



Komunalna banka v Celju

Z EKSPOZITURAMI IN PODRUŽNICI CELJSKO MESTNO HRANILNICO OBREUJE HRANILNE VLOGE PO NAJUGODNEJSI OBRETNI MERI.

Prvomajske proslave v Velenju

V Velenju so praznik dela proslavili izredno svečano. Na predvečer praznika je rudarska godba izvedla promenade koncert v parku. Po vseh vrhovih pa so zago-

reli kresovi, z velenjskega gradu pa se je pozno v noč zlivala ognjem nad mesto. Zveza borcev pa je prav posebej proslavila praznik ustanovitve Osvobodilne fronte s

Maturanti gimnazij in absolventi drugih popolnih srednjih šol!

Železniško transportno podjetje Maribor sprejme v službo določeno število maturantov gimnazij in absolventov drugih popolnih srednjih šol, za vlakovne odpravnike.

Poklic VLAKOVNI ODPRAVNIK pomeni zanesljivo in stalno zaposlitev, hitro napredovanje v službi in soliden osebni dohodek.

Delo vlakovnega odpravnika obsega urejanje prometa vlakov ter samostojno odločanje in vodenje tehnološkega delovnega procesa na postaji.

Razen solidnega osebnega dohodka si pridobi vsak kandidat še druge pravice in ugodnosti:

- brezplačne vožnje z vsemi vlaki po Jugoslaviji;
- vsako leto eno potovanje zastoj v inozemstvo v katerokoli državo zahodne, severne ali južne Evrope;
- po pridobljeni strokovni usposobljenosti in potrebni praksi so dane velike možnosti za nadaljnje šolanje v višjih in visokih šolah (železniških ali splošnih). Vse stroške šolanja nosi podjetje, čas šolanja pa se prizna v delovno dobo;
- kandidat, ki se bo odločil za poklic vlakovnega odpravnika in se bo zaposlil že letos po končani srednji šoli, bo prejel primerno štipendijo za čas od 1. 1. 1963 do 30. 6. 1963;
- za opravljanje dela prejme vlakovni odpravnik službeno obleko (letno in zimsko), druge potrebne službene in učne pripomočke in zaščitna sredstva;
- določenih ugodnosti so deležni tudi njegovi družinski člani.

Prizadevni in solidni kandidati, ki se bodo odločili za poklic vlakovnega odpravnika, bodo usposobljeni za samostojno opravljanje službe prej kot v enem letu, ker ima železniško transportno podjetje v ta namen prirejen sodoben sistem strokovnega izobraževanja.

Za sprejem v službo pridejo v poštev postaje Železniškega transportnega podjetja Maribor (severovzhodno od Zidanega mosta).

Na željo, vendar izjemoma, lahko sprejme kandidata v službo tudi najbližja postaja njegovega stalnega prebivališča.

Natančnejša obvestila dobite in prošnja oddajte pri šefu najbližje železniške postaje, ali neposredno pri upravi ZTP Maribor, splošni sektor.